



ОТ ПОЛИГОНА — К ПЕРЕРЕБОТКЕ

Такою целью ставят инициаторы мусорной реформы, объясняя трехкратное повышение тарифа для населения на вывоз твердых коммунальных отходов. У нас реформа начнется 1 ноября.

3, 15-я стр.

Еженедельная газета
Тихвинского района
Ленинградской области

№43 (15211)

30 октября 2019 года

ТРУДОВОЯ СЛОВА

Издается с августа 1930 года

Цена свободная

ПАРК КУЛЬТУРЫ



На одной волне

«Мелодия» и «Экспромт» — эти студии эстрадной песни хорошо известны не только в нашем городе. В арсенале их солистов немало побед в различных конкурсах и фестивалях, но главное — это признание публики, благодарные аплодисменты зрителей на каждом концерте. А руководят этими коллективами супруги Мартынычевы. Анна занимается с юными вокалистками (в «Мелодию» принимают с шести лет), Сергей же возглавляет взрослый коллектив. В «Экспромте» как вокалистка поет и его супруга.

→4-я стр.

В следующем номере

Под рубрикой «Имя на обелиске» мы расскажем о том, как по надписи на Рейхстаге старший брат нашел младшего, а публикация из поселка Березовик помогла открыть читателям имя еще одного тихвинца — героя Великой Отечественной войны.



7 930043 850016 16+

7

**СОБЫТИЯ
ФАКТЫ
КОММЕНТАРИИ**

ДНЕЙ

■ Со следующего года в регионах должна стартовать программа обеспечения лекарствами пациентов, находящихся на амбулаторном лечении. Сейчас пациенты получают лекарства бесплатно в больницах, но выписываясь домой после стационара, должны покупать препараты самостоятельно (за исключением льготников и больных социально значимыми заболеваниями, в частности, диабетом). Стартует программа лекарственного обеспечения пока с одной группы больных: речь идет о вторичной профилактике сердечно-сосудистых заболеваний. Лекарственное обеспечение пациентов, перенесших сосудистую катастрофу, позволит снизить риск повторных осложнений.



Сказано

Благодаря модернизации мы улучшим возможности полигона по приему отходов. Кроме того, выборка вторсырья увеличивается в 1,7 раза, а значит, гораздо меньше отходов уходит на захоронение. В планах начать перерабатывать ПЭТ-бутылки и пленочный пластик, а затем и органику превращать в компост для грунта.

Евгений КОМАРОВ,
управляющий заводом «ЭкоЛенд»
(Новокузнецк).

→ 3, 15-я стр.

НАЗНАЧЕНИЯ

Главой администрации Тихвинского района утвержден Юрий Алексеевич Наумов



Такое решение принято на внеочередном заседании Совета депутатов Тихвинского района.

Кандидатура Юрия Алексеевича была рекомендована на пост руководителя исполнительной ветви власти Тихвинского района конкурсной комиссией, которая оценила документы, предоставленные кандидатами, провела личное собеседование.

В состав конкурсной комиссии на паритетной основе входили представители губернатора Ленинградской области и советов депутатов города и района. Возглавлял комиссию член Совета Федерации Федерального Собрания РФ Игорь Фомин. Лидером конкурсного отбора стал Юрий Наумов, с 2016 года занимавший пост заместителя главы администрации Тихвинского района по коммунальному хозяйству и строительству.

Юрию Алексеевичу Наумову 41 год. Он женат, имеет сына-студента. Несмотря на молодость, у него большой опыт административной работы в органах местного самоуправления, в коммунальной сфере.

После окончания Северо-Западной академии государственной службы с 2000 года работал в органах власти Бокситогорского района. Возглавлял администрацию Самойловского сельского поселения, комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Бокситогорского района, был заместителем главы администрации. С 2014 года работал на предприятиях коммунальной сферы Тихвинского района (МП «Тепловые сети» и филиал «Газпром Теплоэнерго»). В мае 2016 года стал заместителем главы администрации Тихвинского района по коммунальному хозяйству и строительству.

Выступая перед депутатами, Юрий Алексеевич сказал, что его решение участвовать в конкурсе на пост главы администрации не было спонтанным, он стремится внимательно и объективно оценить положение дел во всех отраслях Тихвинского района и в своей дальнейшей работе будет опираться на опыт профессионалов. Он также обозначил основные проблемы, на которых предстоит сосредоточить внимание муниципальной власти в ближайшее время.

Такая вот цифра

55

дел рассмотрела на октябрьских заседаниях административная комиссия Тихвинского района.

Значительная часть из них касалась нарушителей тишины и покоя в период с 23 до 7 часов в будние дни и с 22 до 10 часов в выходные. На любителей пошуметь во внеурочное время составлено 13 протоколов. 10 протоколов касаются граждан, паркующих автомобили на газонах и детских площадках, девять авто владельцев наказаны за создание препятствий для вывоза мусора и уборки территории. Двое граждан оштрафованы за торговлю в неположенном месте. Административные наказания вынесены также владельцам собак за ненадлежащее содержание домашних животных. Несколько дел касались нарушения правил содержания фасадов торговых объектов, размещения рекламных объявлений вне установленных мест.

РЕГИОН

В зимнем режиме

Дорожники переводят в зимний режим табло переменной информации, работающие на региональных трассах Ленинградской области.

На специальные экраны с наступлением первых заморозков будут выводиться данные мобильных метеостанций об осадках и похолоданиях. Кроме того, там будет отображаться информация о заторах и работе спецтехники. Водителей предупредят об оптимальном скоростном режиме, исходя из видимости и состояния дорожного покрытия.

4 ноября — День народного единства

Уважаемые тихвинцы!

Сердечно поздравляем вас с Днем народного единства!

У нашего Отечества - большая и славная история. Поколениями россиян преумножались его слава и могущество. 4 ноября 1612 года в едином духовном и ратном порыве народное ополчение продемонстрировало образец истинного героизма и сплоченности. С той далекой поры в самые трудные времена именно единство народа помогало стране преодолевать невзгоды и уверенно двигаться вперед.

День 4 ноября призван напомнить о том, что мы, россияне - единый народ с общей исторической судьбой и общим будущим. Сплоченность и единство всех жителей нашей огромной страны, любовь к Отечеству и гордость за ее славную историю помога-

ют нам строить современную Россию. Мы осознаем себя гражданами сильного и могущественного государства, у которого есть великое прошлое, настоящее и будущее. И сегодня, в условиях непростой политической ситуации, каждый россиянин должен понимать, насколько важно сохранить единство, духовность, национальную гордость и патриотизм.

Уважаемые жители Тихвинского района, от всего сердца желаем вам здоровья, счастья, радости, патриотического настроения, вдохновения, жизненных сил и успехов во всех начинаниях на благо нашей малой родины и всей России!

А.В.ЛАЗАРЕВИЧ,
глава Тихвинского района.

Ю.А.НАУМОВ,

глава администрации Тихвинского района.

ДАТЫ

С юбилеем, ветеран!

4 ноября свое 95-летие отмечает Федор Васильевич Левской. Наш земляк, ветеран Великой Отечественной войны, кавалер почетного знака «За заслуги перед Тихвинским районом».

Несмотря на почтенный возраст, Федор Васильевич каждый год обязательно приезжает в Тихвин, чтобы в День памяти и скорби напомнить нам об ужасах войны и почтить память героев, павших в боях за Тихвин в 1941-м. Чтобы вместе с нами отметить очередную годовщину освобождения Тихвина от немецко-фашистских захватчиков и порадоваться новому Дню Великой Победы.

Он — защитник Тихвина. Он — защитник Родины. И он являет собой подрастающему поколению пример мужества, стойкости и верности долгу.

Когда началась война, Федор Левской 17-летним юношей взял в руки оружие, вступив добровольцем в сформированный в Тихвине 125-й истребительный батальон НКВД. В его рядах он сдерживал натиск фашистских полчищ, рвавшихся к нашему городу и стремившихся задушить блокадный Ленинград. Затем воювал на Ленинградском фронте и участвовал в прорыве блокады. Награжден боевыми орденами и медалями, среди которых медаль «За отвагу» и орден Красной звезды.

Свою карьеру полковник Левской закончил в должности начальника штаба гражданской обороны Ленинградской военно-медицинской академии. Но и сегодня Федор Васильевич Левской в строю. Он — со своими земляками, со своей страной.

В день 95-летия от имени советов депутатов Тихвинского городского поселения и Тихвинского района, от имени администрации Тихвинского района, от лица всех тихвинцев сердечно желаю этому замечательному человеку крепкого здоровья и долгих лет жизни, оптимизма и мирного неба. На таких людях и держится российская земля.

С юбилеем, Федор Васильевич!

Александр ЛАЗАРЕВИЧ,
глава Тихвинского района.



В стране. Области. Районе

■ К оказанию амбулаторной помощи планируется привлечь частные медицинские организации. Минздрав приступил к модернизации поликлиник в первичном звене, информирует «Российская газета».

Об этом сообщила министр здравоохранения Вероника Скворцова на селекторном совещании с руководителями службы здравоохранения в регионах. Первый врач, к которому, заболев, обычно обращается человек – участковый терапевт или педиатр, если речь идет о ребенке. Затем, если возникает нужда, к лечению подключаются узкие специалисты. В Минздраве подсчитали, что за год в среднем каждый гражданин страны обращается в поликлинику не менее восьми раз. И именно обеспечение доступности и качества первичной медицинской помощи, особенно в сельской местно-

От первичного звена

сти, деревнях, рабочих поселках и малых городах, где живут меньше 50 тысяч человек, – это основная цель проводимой модернизации первичного звена здравоохранения.

При этом в 480 населенных пунктах все еще есть проблемы с доступом к медицинским учреждениям. И даже если врач общей практики или фельдшер имеется, попасть на прием к узкому специалисту, а тем более лечиться у него на постоянной основе нередко крайне сложно. «Когда мы говорим о доступности первичной медицинской помощи, мы подразумеваем, с одной стороны, наличие правильной и правильно расположенной инфраструктуры, основных фондов и медицин-

ского оборудования, с другой стороны, наличие необходимых кадров», – сказала министр.

С «базой» все ясно. До 15 ноября регионы должны провести полную инвентаризацию всего, что у них есть и чего недостает, представить отчет в специально созданную рабочую группу в правительстве. А к 1 июля 2020 года уже должны появиться полноценные, подробные программы модернизации первичного звена в каждом регионе. «Мы ждем от регионов предложений. Главы регионов и региональных министерств несут персональную ответственность за проводимую работу и недопустимость искажения инфор-

мации», – Вероника Скворцова.

При этом предполагается не только укрепить имеющийся потенциал поликлиник, районных больниц, фельдшерско-акушерских пунктов, сельских амбулаторий и кабинетов общей практики, но и строить новые медучреждения там, где их остро не хватает. Интересный момент: модернизация также предполагает вовлечение частных медицинских организаций в оказание медуслуг, отметила Скворцова. Кроме того, по ее мнению, необходимо изменить условия работы медработников, поскольку сейчас врачи и санитары предпочитают работать в стационарах, а не на участках. Минздрав совместно с Минтрудом готовит предложения по введению новой системы оплаты их труда.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Среди участников

28 реализованных проектов по благоустройству общественных территорий в регионе претендуют на включение в реестр лучших практик России.

В этом году в конкурсе, объявленном Министерством строительства и ЖКХ России, участвуют проекты благоустройства Бокситогорского, Волховского, Всеволожского, Гатчинского, Кировского, Ломоносовского, Лужского, Приозерского и Тихвинского районов.

В частности, в заявку вошли четыре общественные территории в Бокситогорске, преобразившиеся в этом году к дню рождения Ленинградской области. Зоны отдыха и въезды в город обрели красивый и презентабельный вид, отражающий основные достопримечательности города, направления деятельности предприятий и традиции его жителей.

В перечне лучших – пять территорий в Луге, являющихся частью масштабного проекта по созданию рекреационного каркаса города, места для отдыха горожан всех возрастов и интересов. Все территории благоустройства были выбраны жителями через открытое голосование и реализуются в рамках национального проекта «Формирование комфортной городской среды».

Отобранные проекты будут разме-

щены на официальном сайте Минстроя России и послужат примерами идей для муниципалитетов при разработке собственных решений.

Справка. Региональный проект «Формирование комфортной городской среды» – часть национального проекта «Жилье и городская среда». Всего в Ленинградской области в 2019 году благоустраивается 122 территории (49 дворовых и 73 общественных) в 83 муниципальных образованиях. Сумма финансирования проекта на 2019 год составляет 1,32 млрд рублей.

Впервые Федеральный реестр лучших практик по итогам реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» был сформирован Минстроем России в 2017 году. Из 538 заявок было отобрано 125 проектов, в том числе пять проектов – из Ленинградской области. В следующем году в Федеральный реестр поступило 454 заявки из 84 регионов страны. В результате конкурсной комиссии было отобрано 165 лучших проектов, которые и были включены в реестр. Из них шесть проектов – из Ленинградской области.

При реализации национального проекта «Формирование комфортной городской среды» новый парк появился в Тихвине на левом берегу реки в районе биатлонного стрельбища и стадиона «Кировец». Благоустроенная в этом году рекреационная зона – продолжение реализации проекта «Парк поколений». У самой воды лег деревянный настил из террасной доски, на котором выстроился ряд красивых стационарных шезлонгов. Дальше через мягкий ровный газон пролегли дорожки к спортивной зоне, окруженной деревянными лавочками под навесом. Здесь площадка для игры в волейбол, теннисные столы и детское игровое оборудование. По соседству – деревянные кабинки для переодевания, чуть поодаль – площадка для барбекю с оборудованием, столиками и лавочками.



братного хода нет

С 1 ноября все районы Ленинградской области полностью переходят на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами.

Этой теме посвящалось совещание, в котором приняли участие руководители муниципальных образований Тихвинского района, депутаты городского и районного советов, директора организаций, учреждений и предприятий, в том числе коммунальных, председатели ТСЖ и садоводческих товариществ.

С информацией о ходе реформы выступили начальник управления Ленинградской области по организации и контролю за деятельностью по обращению с отходами Николай Борисов, начальник юридического отдела АО «Управляющая компания по обращению с отходами в Ленинградской области» Надежда Снигирева, представитель регионального оператора «Управляющая компания по обращению с отходами в Ленинградской области» Вячеслав Жеребцов, курирующий наш район, заместитель главы администрации Тихвинского района по коммунальному хозяйству и строительству Юрий Наумов.

Николай Борисов рассказал, как осуществляется в нашем регионе переход на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами. Пилотным районом для отработки новых схем оплаты, сбора, транспортировки, сортировки и захоронения отходов был выбран с 1 апреля Приозерский район. С 1 июня к реформе подключился Выборгский район, с 1 июля – Лужский, с 1 октября – Всеволожский. А с 1 ноября на новые правила обращения с ТКО переходят все районы Ленинградской области, в том числе и Тихвинский.

Уже можно сделать некоторые выводы для того, чтобы эффективнее использовать опыт тех, кто уже включился в новую схему обращения с отходами, сравнить с ситуацией в нашем муниципальном образовании. В Приозерском районе, например, транспортировкой отходов занималось семь организаций, осталось пять перевозчиков. У двух не оказалось нужных лицензий. Их объем работы перераспределили. В Тихвинском районе транспортировкой бытовых отходов занимается АО «Чистый город», это предприятие работает по договору с региональным оператором. О том, что делается на предприятии в связи с реформой обращения с коммунальными отходами, рассказывалось в интервью генерального директора АО «Чистый город» Натальи Лазаревич газете «Трудовая слава» 13 июня 2019 года.

В Приозерском районе приступили к разделному сбору коммунальных отходов, появились контейнеры для полиэтилена и бункеры для крупногабаритных отходов, начинается установка ящиков для сбора батареек. В планах – установка специальных ящиков для люминесцентных ламп. Если население поддержит новшества, в дальнейшем будет введен раздельный сбор и по другим фракциям (например, стекло), по двум категориям: мокрые и сухие отходы. Все это будет происходить и в Тихвинском районе. Реформа предполагает приоритет переработки мусора над захоронением, раздельный

сбор отходов и их дополнительную сортировку на полигонах для дальнейшей переработки и повторного использования.

Николай Борисов отметил, что по федеральному законодательству ряд полномочий по обращению с отходами остается на муниципальном уровне. Это – создание и содержание контейнерных площадок, их полный реестр, экологическое информирование и просвещение граждан.

На территории Ленинградской области сегодня имеется две с половиной тысячи контейнерных площадок. В начале августа 2019 года утверждена территориальная схема обращения с отходами, выявлена необходимость создания дополнительных еще 2806 оборудованных мест сбора твердых бытовых отходов. Не должно быть ни одного дома, который был бы не привязан к конкретной контейнерной площадке. Глава региона учел ограниченные финансовые возможности муниципалитетов и принял решение о выделении субсидий из областного бюджета. В этом году выделяется почти 175 млн рублей. Аналогичная сумма предусмотрена на строительство контейнерных площадок и на два последующих года.

После 2022 года будет сформирована программа реконструкции действующих площадок, чтобы они соответствовали санитарным нормам. В Тихвине будет отдано предпочтение уже зарекомендовавшим себя заглублинным контейнерам.

➔ 15-я стр.

В основе их счастливого творческого и семейного союза – общие интересы, а это не только музыка, но и духовность. Не показная, а искренняя, идущая от сердца, от благодатных традиций святых тихвинских мест. Именно это побудило Сергея Мартыничева организовать музыкальную группу «Рыб@Love band» (Рыболов-бенд). Расшифровывается это так. Рыба, или знак ихтиис, – секретный символ, которым на раннем этапе существования христианства обозначали принадлежность к вере. Love по-английски – любовь, а band – группа. Получается: группа, любящая Христа. Впервые под таким названием «Рыб@Love band» выступила на областном рок-фестивале в 2007 году.

Христианская вера объединяет всех: и православных, и католиков, и протестантов, поэтому музыкантов везде принимают одинаково радушно. В последние годы группа участвовала во многих религиозных концертах в Москве, Санкт-Петербурге, Краснодаре, она объездила практически всю Ленинградскую область, музыканты стали частыми гостями в Республике Карелия, Финляндии, Швеции, Литве, Польше и Украине. Под аккомпанемент «Рыболов-бенда» в этом году проходило награждение лучших людей Тихвина на торжественном мероприятии в честь Дня города.

Не отказываются ни от каких приглашений. В октябре ездили в Финляндию на Дни славянской культуры, организованные русскоязычным сообществом города Ювяскюля.



На одной волне

Часто выступают в тюрьмах и следственных изоляторах. По отзывам руководителей исправительных учреждений песни «Рыболов-бенда» благотворно сказываются на настроении и поведении заключенных, вселяют веру в новую жизнь.

Христианская музыка – это не какой-то определенный стиль, это ее дух. В своих песнях исполнители пропандируют общечеловеческие ценности, находят тропинки к глубинам человеческой души, понятно и просто говорят о том, чем живут, в кого и

во что верят. Их творчество находит отклик и у детей, и у молодежи, и у старшего поколения.

Участники группы не только исполнители, но и композиторы. Кстати, Сергей Мартыничев является автором гимна, который уже пять лет звучит на открытии и закрытии Российского конкурса детско-юношеского художественного творчества «Тихвинский Лель».

Репетиции «Рыболов-бенда» проходят в доме на улице Советской, где оборудована стационарная студия для занятий. Не надо разбирать профессиональную аппаратуру, передвигать и переносить барабаны, ударные установки... В планах Анны и Сергея – сделать эту студию местом своеобразных «квартирников», где будут собираться творческие люди, чтобы поговорить об искусстве, попеть, помузыцировать, почитать стихи.

Их взгляды во всем совпадают. И в музыкальных предпочтениях, и в воспитании детей. Обе дочери выросли в обстановке творчества, приходилось брать их с собой на занятия, концерты, на экзамены, когда учились на музыкальной кафедре Ленинградского государственного университета имени А.С.Пушкина. А мама еще ведет занятия в Детской школе искусств имени Н.А.Рим-ского-Корсакова (у нее 50 учеников), поет в коллективе «Мозаика» педагогов ДШИ. Старшая дочь Владислава в этом году вместе с тремя выпускницами студии «Мелодия» поступила в музыкальный колледж в Петрозаводске.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Тихвинская центральная детская библиотека стала победителем национального проекта «Культурная среда».

СОВРЕМЕННАЯ библиотека – это не просто полки с книгами, которые можно полистать в читальном зале или взять домой. Общедоступность библиотек предполагает развитие разнообразных форм распространения проверенной и качественной информации, создание условий для интеллектуального развития широкого круга населения. Эти цели определены и Указом Президента Российской Федерации №204 от 7 мая 2018 года. В частности, одной из задач является развитие сети муниципальных библиотек.

Сегодня в России начал действовать национальный проект «Культурная среда», реализация которого с 2019-го по 2024 год позволит создать 660 муниципальных модельных библиотек. Пилотные проекты по этому стандарту апробируются с 2014 года, в них заданы новые направления и подходы в организации такого типа учреждений.

Стать участником проекта и получить грант можно на конкурсной основе. В этом году для участия в конкурсе было подано более 500 заявок от 78 субъектов Российской Федерации. В итоге победителями отбора признали 110 библиотек из 52 регионов, которые станут современными интеллектуальными и образовательными центрами уже в 2020 году. Федеральные средства в объеме 700 млн рублей пойдут на создание модельных муниципальных библиотек и внедрение в них эффективных моделей управления, направленных на повышение качества предоставляемого библиотечно-информационного обслуживания. Это позволит обновить фонды, отремонтировать здания, создать на библиотечных площадках современные информационные центры для подключения к Интернету, работать с базами данных и подключаться к государственной информационной системе «Национальная электронная библиотека».

Заявки на участие в конкурсе в 2019 году подали и библиотеки Ленинградской области. По результатам конкурсного отбора федеральную субсидию получают только три, в том числе и детская библиотека Тихвинской централизованной библиотечной системы.

Все библиотеки, участвующие в конкурсе, проделали огромную подготовительную работу. Был проведен мониторинг читателей, который выявил предпочтения и пожелания пользователей, востребованные формы и направления работы, сер-



Моделируем книжное пространство

висы и услуги, что сегодня люди ждут от библиотек. Проанализированы профессиональные компетенции библиотечников, фонды, деятельность, материально-техническая база, разработаны дизайн-проекты по реорганизации помещений с учетом современных требований к созданию комфортных условий для чтения, отдыха, проведения интеллектуального досуга.

Масштабная работа, умение ставить цели и достигать их привели к нужному результату. Центральная детская библиотека МУ «ТЦБС» стала победителем и в 2020 году получит федеральную поддержку. Субсидия составит 5 млн рублей. Инвестиции будут направлены на модернизацию оборудования и мебели, оказание цифровых услуг, повышение квалификации персонала, обновление и комплектование фондов. Библиотеке необходимо решить вопрос косметического ремонта. Предстоит год, полный напряженной ра-

боты, профессионального роста и трудностей, без чего не происходит любое обновление.

Но можно быть уверенными, что к концу следующего года Тихвин получит модельную современную детскую библиотеку, которая станет любимым местом для чтения и отдыха, общения и проведения досуга, получения качественной информации и новых знаний. Хотя и сегодня библиотека остается востребованной у юных читателей, она не перестает удивлять интересными задумками и предложениями.

Сейчас, например, детская библиотека приглашает подростков принять участие в областном конкурсе творческих проектов. Победители получат призы и станут участниками книжного фестиваля «Декабрьские встречи», который состоится 18 декабря в Ленинградской областной детской библиотеке. Темы конкурса – «Моя семья читает», «Моя самая главная книга», «Как я стал читателем». Раскрыть тему можно в различных форматах: написать очерк, нарисовать комикс, создать фотоколлаж или фотоальбом, снять видеоролик.

Конкурс проводится с целью исследования «Традиции семейного чтения в Ленинградской области», которое посвящено изучению связей чтения современного ребенка с читательским опытом его семьи, книжным предпочтением и практикам чтения. Работы принимаются до 25 ноября в Центральной детской библиотеке по адресу: 4-й микрорайон, дом №4-а. Телефон 8 (81367)76-69647

На снимках:

- В детскую библиотеку Тихвинской централизованной библиотечной системы приходят целыми классами.
- В одном из библиотечных залов.

Полосу подготовила
Вера КАЧНОВА.



УТВЕРЖДЕН постановлением администрации Тихвинского района №01-2369-а от 9 октября 2019г. (приложение). Положение смотрите в №42 (15210) от 23 октября 2019 года на 12-й полосе.

КРАТКОСРОЧНЫЙ ПЛАН РЕАЛИЗАЦИИ В 2020, 2021 2022 ГОДАХ РЕГИОНАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА В МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

Раздел I. Перечень многоквартирных домов, которые подлежат капитальному ремонту в 2020, 2021, 2022 годах.

Table with 17 columns: № п/п, Адрес МКД, Уникальный номер адреса объекта адресации в государственном адресном реестре (Код ФИАС), Год (ввода в эксплуатацию, завершение последнего капитального ремонта), Материал стен, Количество этажей, Количество подлещиков, Общая площадь МКД, всего (кв.м), Количество жилых, зарегистрированных в МКД, Стоимость капитального ремонта (Федеральный бюджет, областной бюджет, за счет средств местного бюджета, в т.ч. из областного бюджета, в т.ч. из областного бюджета, в т.ч. из областного бюджета), Плановая дата завершения работ, способ формирования фонда капитального ремонта.

Бесплатная доставка бутилированной питьевой воды. Продажа кулеров, диспенсеров и сопутствующих товаров.

Питьевая бутилированная вода

+7-921-798-17-77

Наша вода – мягкая и приятная на вкус, при ее кипячении совершенно не образуется накипь. Ее можно пить без кипячения. Рекомендуется для приготовления пищи, для людей любого возраста, имеет достаточно низкий уровень минерализации, что позволяет пить воду в неограниченном количестве без ущерба для здоровья.



Сертификат соответствия №1417971 от 15.05.2015 г.

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК! ДОСТАВКА ДО ДОМА
от 9999 Р.
8-911-505-19-67 - Zavodteplic.ru
При покупке теплицы «Основа» «Капелька 25x25» Орг. ИП Л.С. Мос. регион. ОГРН 5005381040001. Количество парников ограничено. Подробнее на сайте и по телефону.

Грузоперевозки на автомобиле (1,5 тонны, фургон). **«Газель»**



Телефон 8-931-210-27-74, Алексей.

«Трудовая слава»
Телефон рекламного отдела 57-845
E-mail: tsreklama@mail.ru

ПАМЯТНИКИ

- ◆ Изготовление (мрамор, гранит).
- ◆ По желанию – любые формы и размеры.
- ◆ Художественное оформление памятников.
- ◆ Рассрочка платежа.
- ◆ Бесплатное хранение.
- ◆ Оформление бесплатных памятников через военкомат.
- ◆ Гарантия на памятник – 5 лет.

Скидки льготным категориям граждан.

Телефон 8-921-440-04-50.

Улица Ленинградская, д. №147, территория у городского кладбища.

ООО «Фругосмастер»

Специализированная ритуальная служба по городу Тихвину и Тихвинскому району

- ◆ Организация похорон, телефон 8-931-977-21-19.
- ◆ Вывоз тела в морг круглосуточно. Телефоны: 8-921-440-22-36, 8 (813-67) 99-787.
- ◆ Специализированный транспорт, автобус-катафалк.

г. Тихвин, ул. К.Маркса, д. №68 (у здания морга). Ежедневно с 8.00 до 17.00. Сб., вс. – по требованию.

ООО «Фругосмастер»

«Трудовая слава». Сайт газеты
<http://www.trudslava.ru/>

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ
БЕСПЛАТНО
БЫСТРО
ДОСТУПНО

«Трудовая слава» ВКонтакте https://vk.com/trudslava_tih

АВТОШКОЛА на Советской

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Тихвинский центр профессиональной подготовки и повышения квалификации кадров Федерального дорожного агентства»

Проводит подготовку водителей транспортных средств

- Категория «В»** (легковой а/м)
- Категория «С»** (грузовой а/м)
- Категория «Д»** (автобус)

А также переподготовку водителей с категории «В» на «С» и «С» на «В», с «В» на «Д» и «С» на «Д», в удобное для вас время. У нас низкие цены!

г. Тихвин, ул. Советская, дом 67
8(81367) 51-679
+7 981 707 54 88
а также **online** -запись на сайте: www.tukk-auto.ru Лиц. №268-16 от 27.06.2016

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ: рассрочку платежей, скидку на оплату льготным категориям граждан, в том числе пенсионерам и учащимся школ

Санкт-Петербург

Service Group
ТРЕБУЮТСЯ ВАХТА

ГРУЗЧИК 51 000 РУБ.
ФАСОВЩИЦЫ от 49 000 РУБ.
КОМПЛЕКТОВЩИК 51 000 РУБ.
ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ от 46 000 РУБ.

ПРОЖИВАНИЕ И ПИТАНИЕ БЕСПЛАТНО

Звонок по России бесплатный
8-800-505-48-95

СЕМЕЙНЫМ ПАРАМ - ОТДЕЛЬНОЕ ЖИЛЬЕ

Звонить с 9:00 до 17:00 (пн-пт)

Тел. отдела кадров
8-952-372-33-86
8-967-511-88-97

Мебельные магазины в Тихвине

«Гермес»

Тихвин, 5-й микрорайон, дом №12. Телефон 8 (813-67) 50-325.

КРЕДИТ*



Огромный выбор кухонных гарнитуров – стандартных и на заказ, от дешевых до дорогих. Большая складская программа. Заказ кухни по вашим размерам и по разумной цене. Кухонные уголки. Столы. Стулья, табуретки и другое.

Бесплатная доставка до подъезда в Тихвине, один раз в неделю (по средам) – в Бокситогорск и Пикалево. Доставка по району и в другие населенные пункты платная, цены минимальные.

Рады видеть вас ежедневно по будням с 10 до 19 часов, в субботу – с 10 до 18, в воскресенье – с 11 до 17 часов.



«Клен»

Тихвин, ул. К.Маркса, дом №66-а. Телефон 8 (813-67) 78-738.

КОВРЫ, НАПОЛЬНЫЕ ПОКРЫТИЯ, ДОРОЖКИ (Россия, Беларусь, Казахстан, Турция и др.). Раскрой. ОВЕРЛОК. Доставка.



На остатки отрезного товара постоянно скидка – 30%.

Рассрочка от 3 – 6 месяцев без переплаты.



МЕБЕЛЬ

В наличии и на заказ – **МЯГКАЯ И КОРПУСНАЯ:** гостиные, спальни, прихожие (диваны, кресла, стенки, шкафы, кровати, тахта, тумбочки, журнальные столики, матрасы и др.). А также детские комнаты в наличии и на заказ по вашим размерам, на любой вкус и по любой цене; кровати, матрасы; стульчики, столы.

Постоянным клиентам скидка по карте – 5%

*АО «ОТП Банк», ген.лиц. №2766 от 27.11.2014.

ООО «Русфинанс Банк», ген.лиц. Банка России №1792 от 13.02.2013.

ОГРН ИЛ 5044715760012